



高新区科技新城中学项目即将竣工，今秋全面启用

3800个新学位，缓解教学压力

02 看点

新窗口 更便民

增设窗口专项办理、多形式缴费更便捷……1日，来高新区为民服务中心二层办理业务的市民郝国良径直走向50号窗口，在经过身份证查验、信息核对、现场缴费等环节后，当场即领取了税收缴款书。对于首次前来窗口办理业务的郝国良来说，工作人员的态度和效率都给他留下了极为深刻的印象。图为市民开心的向他人展示税收缴款书。

本报记者 孔茜

03 新城



郭厂小学项目工程
计划今年9月启用

02 看点

生物医药行业人才
有场招聘会等着你

03 新城

柳行街道四大举措推进“大棚房”整治

细致排查，414处违建被拆除

全面落实年 看动态

本报济宁4月2日讯(记者
邓超 通讯员 艾继如) 近日，高新区柳行街道积极响应省、市、区“大棚房”问题专项清理整治工作部署，科学谋划，迅速行动，扎实推进违建拆除工作。通过细致排查、夯实责任、强化宣传、规范流程四大举措，确保“大棚房”整治工作按期顺利完成。

细致排查，建立长效机制。为确保“大棚房”问题整改到

位，组织专门人员对辖区内“大棚房”问题进行全面梳理排查，建立问题清单和台账，提出整改意见，制定整改方案，明确牵头部门、责任人员和整改时限，做到查出一个，整改到位一个，销号一个，确保不遗漏一个“大棚房”。

夯实责任，任务到人。采取网格化管理方式，科学划分工作片区，成立55个拆除工作组，按照各自职责，明确具体任务、责任人和完成时效。对整改难度大的“大棚房”问题，会同国土、综合执法等部门开展“大棚房”问题专项清理整治联合执法行动，形成整治合力，责任到人，确保按期完成整治整改任

务。

强化宣传，营造氛围。通过张贴横幅、进村入户宣讲等方式，积极宣传“大棚房”问题相关政策及法律法规，加强舆论引导，动员违建商户积极配合、尽早搬离，营造浓厚的违建拆除舆论氛围，形成“高压态势”。

规范流程，确保安全。拆除小组工作人员每天深入一线，现场查看，掌握工作进展，确保拆除工作严格按照法律程序和拆除作业流程进行，保证拆除工作安全，拆除现场秩序井然。截至目前，共查出问题222处，违建面积880.8亩，现已完成414处违建拆除，面积约912.9亩，剩余88处正在有序推进中。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709